

ПОМНИ!

Наркотики и закон несовместимы

Меняя личность человека, наркотики рано или поздно толкают наркомана на преступление. Мучительный поиск денег для очередной дозы может заставить его пойти на кражу, ограбление, даже убийство. Наркотическое опьянение – причина страшных автокатастроф, драк со смертельным исходом.

Тот, кто потребляет наркотики, совершает преступление не только против своего здоровья – он нарушает закон.

В Уголовном кодексе Российской Федерации целый ряд статей связан с наркотиками. Уголовная ответственность объединяет тех, кто производит, переправляет, сбывает наркотики, и тех, кто их покупает, хранит, подделывает документы для их получения якобы в медицинских целях.

Отказаться от пробы наркотиков непросто: наркодилеры обычно прекрасно знают, что и как надо говорить, чтобы втянуть в наркотический омут как можно больше человек.

КАК СЕБЯ ВЕСТИ, ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ НАРКОМАНОМ

Избегай общения с теми, кто употребляет наркотики.

Особенно избегай тех, кто предлагает попробовать их бесплатно.

Главное – умей сказать твёрдое «НЕТ!» тому, кто тебе предлагает наркотики, как бы на тебя при этом ни давили.

Самый действенный приём – «заезженная пластинка», на любые вопросы, просьбы, угрозы, спокойно и твёрдо повторяй: «НЕТ. НЕТ. НЕТ!»

Если у тебя появились проблемы, которые толкают на употребление наркотиков, – обращайся к специалистам.

ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ ПОМОЩЬ:

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

для детей, подростков и их родителей
8-800-2000-122

Анонимно. Конфиденциально.

Звонок бесплатный с любого телефона

•
Брянский областной психологический центр
8(4832)64-31-03, 8(4832)64-88-71

•
Телефон доверия
УМВД России по Брянской области
8(4832)72-22-33

•
Комиссия по делам несовершеннолетних
и защите их прав при Правительстве
Брянской области
8(4832)74-36-54

•
Уполномоченный по правам ребёнка
в Брянской области
8(4832)67-50-75

•
Подростковый кабинет Брянского областного
наркологического диспансера
8(4832)74-39-14

•
Департамент семьи, социальной
и демографической политики
8(4832)67-43-71, 8(4832)67-43-99

•
Дежурная часть - 102

г. Брянск, 2014 г.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите
их прав при Правительстве Брянской области,
ГАОУ «Брянский областной центр психолого-социального
сопровождения и профориентации, психолого-педагогической
реабилитации и коррекции несовершеннолетних,
злоупотребляющих наркотиками»

В ЛАДУ С СОБОЙ – В ЛАДУ С ЗАКОНОМ



Проступок, хоть и может вызвать временное благополучие, никогда не приносит подлинного счастья.

Вальтер Скотт

Чтобы вырасти счастливым человеком, важно с детства ответственно относиться к своим поступкам, чтобы не натворить непоправимого...

В Конвенции о правах ребёнка подчёркивается право каждого ребёнка на жизнь, гражданство, образование, отдых, заботу родителей, защиту от физического и психического насилия, на развитие личности, сохранение своей индивидуальности.

Но каждый ребенок должен знать и свои обязанности. Как вести себя дома, на улице, среди друзей, в обществе незнакомых людей.

Права и обязанности человека неразделимы.

Правильно вести себя в детстве – значит успешно построить свою судьбу

Подросток, у которого сформированы правосознание и нравственная культура, не пополняет ряды правонарушителей.

Незнание закона не освобождает от ответственности.

За все виды правонарушений и преступлений законом предусмотрена ответственность.

В соответствии с законодательством Российской Федерации административной и уголовной ответственности подлежат лица, достигшие возраста 16 лет. В случае совершения тяжких преступлений уголовная ответственность наступает с 14 лет.

Административное правонарушение – это противоправное, виновное действие (бездействие) лица, за которое законодательством установлена административная ответственность.

ПОМНИ!

Ты можешь быть привлечён к административной ответственности за:

- потребление (распитие) алкогольной продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ;
- появление в общественном месте в состоянии опьянения;
- за нарушение запрета курения табака;
- правонарушения в области дорожного движения;
- нанесение надписей, рисунков на остановках общественного транспорта, на стенах, в подъездах жилых домов и иных общественных местах;
- мелкое хулиганство и т. д.

К административной ответственности могут быть привлечены твои родители (законные представители), если:

- ты совершил правонарушение и не достиг возраста 16 лет;
- находишься в общественном месте без сопровождения родителей (законных представителей) в ночное время (с 1 сентября по 31 мая после 22 часов, с 1 июня по 31 августа после 23 часов);
- вовлекли тебя (другого несовершеннолетнего) в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции или одурманивающих веществ и т.д.

Преступление – это правонарушение, несущее высокую социальную опасность.

Преступления наносят ущерб основным правам и свободам человека, существованию общества и государственного строя.

К преступлениям относятся кража, умышленное причинение вреда здоровью, изнасилование, грабеж, убийство, вымогательство, хулиганство, терроризм и т.д., т.е. все деяния, которые запрещены уголовным законодательством и за которые следуют строгие наказания.

В то же время ни государство, ни общество не могут оставлять безнаказанными общественно опасные деяния (преступления), совершенные малолетними гражданами до достижения возраста уголовной ответственности.

Законодательством Российской Федерации предусматривается возможность направления малолетних правонарушителей в специальные школы открытого (с 8 лет) и закрытого (с 11 лет) типов.

За совершённое антиобщественное деяние подростки могут быть помещены в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей сроком до 30 суток, при необходимости срок пребывания может быть продлен до 45 суток.

Не остаются безнаказанными и родители (законные представители) подростков, совершивших общественно опасное деяние. На них могут наложить штраф, возложить обязанности по возмещению ущерба, причинённого несовершеннолетним.